记住这场雨 记住这种痛



或许是一种巧合,就在终场哨响 后几分钟,天空突然下起了淅沥小雨, 给深圳的这个傍晚增添了几分寒意。

在雨中,中国球迷们哭了,中国 U20 男足的球员也哭了,王钰栋倒在地 上迟迟不愿起身,毛伟杰掩面啜泣直不 起腰来,雨水、汗水、泪水交织在一起, 宣泄着国青将士们的痛苦与不甘。

他们几乎就要触碰到自己的世青 赛梦想。在22日这场U20亚洲杯四分 之一决赛中,中国队全场占据主动,控 球率接近60%,多次创造出得分良 如果上半场王钰栋的单刀射门往 左偏几厘米,如果下半场刘诚宇的点 球角度再刁钻一点,如果最后时刻杨 希把球踢出边线而不是犯规……庆祝 胜利的或许就是中国队。

可惜足球场上没有如果,浪费机会

就是会受到惩罚。沙特阿拉伯队在终 场前抓住全场唯一机会完成"绝杀",甚 至没有给中国队留下后悔的时间。

咫尺天涯,梦想就在眼前破碎 这种痛的感觉可能会持续很久,因为 这是近些年来最好的中国 U20 男足, 这支球队涌现出多名才华横溢的希望 之星,他们在主场踢出了赏心悦目的 现代足球,他们占据着"天时地利人 和",他们已经倾尽所有。可这就是竞 技体育的残酷之处,并不是努力了,就 一定能取得想要的结果。

已经翘首盼望了20年的中国球 迷,还可以去期待更年轻的球员,去等 待下一届世青赛。然而对于今天站在 场上的这些中国新星来说,世青赛的 舞台一旦错过,就再也没有机会去弥 补遗憾。

"这就是人生,他们还将踢10到 15年职业足球,有的时候你不得不做 好准备,接受这样的失望时刻。"主教 练久尔杰维奇说。

很多人说,竞技体育就是挫折教 育,它的意义就是让你知道怎么从失 败里走出来。人总会失败,如何面对 失败,把人分成了不同的样子。现在, 到了中国队这些不到20岁的小伙子们 来领悟这堂必修课。

12码前无懦夫,敢于承担责任是 迈向成功的第一步。多少伟大的球 员都曾罚丢关键点球。有人从此再 也不敢踢点球,让失意成为自己职业 生涯的主旋律;也有人勇敢地再次站 上罚球点,打破心魔破茧成蝶,终成 代巨星。

欲戴王冠,必承其重。胜利时享 受了多大赞美,输球时就要承担多少 苛责。每一个顶级球员的成长之路, 无不是伴随着批评与质疑。

从占尽优势到取得进球,从取得 进球到拿下胜利,往往是细节决定成 败。这说明自己还需要进一步沉淀, 还可以做得更好。

U20 国足的球员们,请记住这场 雨,请记住这种痛,让它成为你们未来 每一堂训练课后加练的动力,让它成 为你们跳出舒适圈去海外联赛闯荡的 勇气,让它成为你们团结一致继续拼 搏的决心

晋级世青赛的征程已走到终点, 但未来还有奥运会预选赛、世界杯预 选赛,那将是更大的挑战,也是更大的 舞台。相信你们都听到了赛后那些迟 迟不愿离场的中国球迷的喊话-"抬起头来,继续战斗!" 据新华社

张志磊无缘过渡拳王金腰带

新华社利雅得2月23日电 地时间22日晚,主题为"最后的渐强" 的利雅得季拳击赛于沙特阿拉伯利雅 得举行。在WBC重量级过渡拳王争 霸赛中,中国拳手张志磊在第六回合 被德国拳手阿戈特·卡巴耶尔TKO (技术性击倒),遗憾落败。

比赛伊始,张志磊采取相对稳健 的试探性策略,而卡巴耶尔则展现出 超出预期的侵略性。他持续向前压 迫,以高频率组合拳扰乱张志磊的节 奏,并在击腹战术上贯彻得极为彻底。

第二回合,张志磊的腹部已经出 现红肿,脸部亦被击破出血。而第三 回合时,他的呼吸开始变得急促。尽 管在第五回合,张志磊凭借一记精准 的左手大摆拳击倒对手,但未能趁势 终结比赛。

据外媒报道,赛前,卡巴耶尔曾 得到前世界拳王泰森·富里的建议, 即面对张志磊不能被动等待其体能 下降,而应通过高密度的击打,让对 手"持续掉血"。事实证明,这一策略 取得了成效。

第六回合,张志磊体能明显下 降,移动迟缓,在卡巴耶尔一轮持续 有力的进攻下,裁判终止比赛,判定 TKO.

赛后,张志磊通过个人社交媒体 发布视频,对比赛结果表达遗憾,并感 谢支持他的拳迷。

他表示,42岁的自己与32岁的对 手同场竞技,实力赶不上年轻人,但自 己不会放弃,也希望身处逆境中的人 们,不要轻言放弃,对生活、对自己要 充满信心。



张子宇(左)、郑海霞(中)、韩旭(右)

张子宇星锐赛得17分

新华社杭州2月22日电 2024-2025 赛季 中国女子篮球联赛(WCBA)全明星周末22日在 杭州市黄龙体育中心拉开帷幕,新星张子宇在星 锐赛中登场。

17岁的张子宇去年入选国青女篮,随队获得 了国际篮联(FIBA)U18女篮亚洲杯亚军并荣膺 该赛事最有价值球员,本次WCBA全明星周末, 张子宇作为特邀嘉宾代表北区星锐队首发登场。

星锐赛开场,身高超过2米20的张子宇就在 内线展现了进攻端的统治力,在对手的包夹防守 下频频得分。在第一节被换下之前,张子宇拿下 了北区队11分中的9分。

本场比赛节间休息期间,中国篮球名宿、FI-BA 篮球名人堂成员郑海霞和现役中国女篮主力 中锋韩旭来到球场中央,对张子宇送出了期望和 祝福,并把象征中国女篮内线球员传承的签名篮 球赠与了她。

全场比赛,张子宇10投8中,拿下17分,帮 助北区星锐队以91:77战胜南区队。来自山西 队的陈玉婕得到了北区队最高的18分,荣膺星 锐赛最有价值球员。

巴萨巩固榜首 马竞客场完胜

新华社马德里2月22日电 2024-2025 赛 季西班牙足球甲级联赛第25轮22日展开,巴塞 罗那客场2:0 力克拉斯帕尔马斯,巩固"领头羊" 位置。

由于进攻屡被对手犯规打断,巴萨开场后久 攻不下。直到下半场第62分钟,客队才首开纪 录。亚马尔传入禁区,达尼·奥尔默拿球调整后 于点球点附近左脚劲射破网,为巴萨将比分改写 为1:0。

补时阶段, 巴萨在第95分钟扩大比分, 拉菲 尼亚将球塞入禁区左路,费兰·托雷斯停球后于 小禁区左角抽射远角得手,助巴萨锁定胜局。

在当日的另一场比赛中,同为冠军争夺者的 马德里竞技客场3:0完胜巴伦西亚,阿尔瓦雷斯 在第12、第30分钟"双响",科雷亚则在第86分 钟再入一球。

本场后, 巴塞罗那积54分继续排名西甲榜 首,马竞则以1分之差排在第二位。本轮尚未出 赛的皇马以51分排名第三。

